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Rusia a intensificat, duminică, raidurile aeriene efectuate în Siria, distrugând poziţii
teroriste, Statul Major al armatei ruse susţinând că aproximativ 600 de islamişti încearcă,
pe fondul bombardamentelor, să fugă spre Europa, informează CNN.

"Raidurile ruse au redus considerabil capacităţile teroriste", a declarat generalul rus Andrei
Kartapolov, şeful Direcţiei pentru operaţiuni de luptă din cadrul Statului Major al armatei ruse,
subliniind că sunt vizate poziţii ale grupurilor islamiste Stat Islamic şi Frontul al-Nusra.

Începând de miercuri, avioane militare ruse au efectuat peste 60 de raiduri, distrugând circa 50
de poziţii ale reţelei teroriste Stat Islamic.

Generalul Andrei Kartapolov a anunţat sâmbătă că Rusia va intensifica raidurile aeriene în Siria.

"Înainte de lansarea bombardamentelor, experţi americani ne-au informat că în zonele vizate
sunt doar terorişti. După începerea raidurilor aeriene, militanţii islamişti au intrat în panică şi au
început să dezerteze. Aproximativ 600 de mercenari şi-au părăsit poziţiile şi încearcă să fugă în
Europa. Astfel, raidurile aeriene nu doar că vor continua, ci se vor şi intensifica", a spus
Kartapolov.

Sâmbătă, bombardamentele ruse s-au concentrat asupra oraşului sirian Raqqa, fieful reţelei
teroriste Stat Islamic.

Rusia, principalul aliat internaţional al regimului de la Damasc, a iniţiat miercuri raiduri aeriene
în Siria, vizând, oficial, reţeaua teroristă Stat Islamic. Conform unor surse, aviaţia militară rusă a
atacat poziţii insurgente, spre nemulţumirea Statelor Unite şi a altor ţări occidentale, care oferă
susţinere opoziţiei siriene. Potrivit Observatorului Sirian pentru Drepturile Omului (OSDO), o
organizaţie afiliată opoziţiei siriene, raidurile aeriene ruse s-au soldat cu moartea a cel puţin 39
de civili.

Coaliţia internaţională condusă de Statele Unite a cerut, vineri, Rusiei să înceteze imediat
bombardamentele în afara zonelor ocupate de reţeaua teroristă Stat Islamic. În plus,
preşedintele SUA, Barack Obama, a avertizat Rusia şi Iranul că implicarea în războiul din Siria
nu va contribui la depăşirea crizei, acuzând că raidurile aeriene ruse pentru susţinerea
regimului Bashar al-Assad slăbesc opoziţia moderată şi consolidează poziţiile reţelei teroriste
Stat Islamic.

Obama a respins poziţia Rusiei, care consideră că toate forţele care luptă împotriva regimului
de la Damasc ar fi "terorişti". "Problema în Siria este Bashar al-Assad şi acţiunile brutale asupra
poporului sirian; aceste lucruri trebuie să înceteze", a declarat Obama.

Preşedintele Rusiei, Vladimir Putin, i-a criticat marţi pe omologii săi din SUA şi Franţa, Barack
Obama şi Francois Hollande, care fac apel în mod frecvent la înlăturarea liderului sirian Bashar
al-Assad. Barack Obama a cerut luni, de la tribuna ONU, înlăturarea regimului din Siria, însă
Vladimir Putin a respins ideea, pledând pentru stabilitate în Orientul Mijlociu şi în nordul Africii.
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Siria se confruntă, începând din martie 2011, cu revolte reprimate violent şi cu un conflict militar
între serviciile de securitate subordonate regimului Bashar al-Assad, forţele opoziţiei şi grupuri
teroriste, inclusiv organizaţia sunnită Stat Islamic (Stat Islamic în Irak şi Siria / Stat Islamic în
Irak şi Levant). Bilanţul conflictului depăşeşte 250.000 de morţi. Mediafax 
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